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УКРАЇНА

місто Коломия Івано-Франківської області

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

міського голови

від  16.12.2025 р.


     м. Коломия         

  
     № 628-р
Про затвердження обґрунтування
підстави для здійснення замовником закупівлі

Розглянувши обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»:
1. Затвердити обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі по предмету закупівлі: Послуги з обслуговування програмного забезпечення ІПК «Місцевий бюджет» та модуля інтеграції з IAC «LOGIKA», код - 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням;  за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (додається).

2. Сектору з питань закупівель відділу бухгалтерського обліку та закупівель міської ради (Олеся СЕМЧИШИН) провести закупівлю послуги по предмету закупівлі: Послуги з обслуговування програмного забезпечення ІПК «Місцевий бюджет» та модуля інтеграції з IAC «LOGIKA», код - 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням;  за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник».
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови Зоряну МИХАЛУШКО.


Міський голова 



                         Богдан СТАНІСЛАВСЬКИЙ

	


ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження міського голови

від 16.12.2025 № 628-р
Обґрунтування підстави для

 здійснення замовником закупівлі по предмету закупівлі: 

Послуги з обслуговування програмного забезпечення ІПК «Місцевий бюджет» та модуля інтеграції з IAC «LOGIKA», код - 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням;  за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 
Згідно з Постановою та потребами Замовника, для зебезпечення роботи відділу бухгалтерського обліку та закупівель міської ради передбачено Закупівлю Послуг з обслуговування програмного забезпечення ІПК «Місцевий бюджет» та модуля інтеграції з IAC «LOGIKA» на суму 4500 грн без ПДВ.
Закупівля здійснюється з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.22 № 1178.

Відповідно до абзацу 5  підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень/послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень/робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, у разі необхідності захисту прав інтелектуальної власності.

Право інтелектуальної власності на Комп’ютерну програму «Інформаційно-програмний комплекс «Місцевий бюджет» (ІПК «Місцевий бюджет») належить ПП «Інформаційно-аналітичний центр комп’ютерних фінансових технологій «ФІНTEX-ЧЕРКАСИ» в особі директора Олексія Блюми, який є автором програми, що підтверджується свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір №43449 від  23.04.2012 року. 

На підставі викладеного, наявні підстави здійснити закупівлю без використання електронної системи закупівель на підставі  абзацу 5 підпункту 5 пункту 13 Особливостей -необхідність захисту прав інтелектуальної власності.

Завідувач сектору з питань 
закупівель відділу                              ______________          Олеся СЕМЧИШИН 
бухгалтерського обліку 
та закупівель міської ради          
